
Jegyzőkönyv 

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. október 10. napján 
18 órai kezdettel megtartott ünnepélyes alakuló üléséről. 

Az ülés helye: József Attila Közösségi Ház és Könyvtár, nagyterem 
Zsombó, Alkotmány u. 1. 

Megielent képviselő-testületi tagok: Gyuris Zsolt polgármester, Frank-Juhász Jusztina, 
Földiné Fülöp Katalin, Gyuris Attila, Kiss Péter, Lajkó Antal, Mihálffyné Zakar Andrea 
Zsuzsanna képviselők 

Távolmaradását előzetesen bejelentette: -

Tanácskozási joggal megjelent: dr. Sziromi Márta jegyző. 

Meghívott vendégként megjelent: 
Mihálffy Béla országgyűlési képviselő, dr. Tenke András György HVB elnök, dr. Bodáné 
dr. Bártfai Mária és Bálint Gáborné HVB tagok, Sipos Mihály, dr. Faragó-Mészáros 
Vilmos és dr. Apró Katalin díszpolgárok, Pálmai Péter, a Szent Imre Katolikus Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola főigazgatója, Kovács-Petrény Vivien bölcsődevezető, 
Ferenczi Ildikó, a József Attila Közösségi Ház és Könyvtár igazgatója, Fogasné Matula 
Zsuzsanna díszpolgár és egyben a Nefelejcs Katolikus Óvoda igazgatója. 

Napirend előtt a Himnuszt követően Némethné Glasza Melinda Váci Mihály Még nem 
elég című versét szavalja el, majd a Szent Imre Katolikus Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola pedagógusai, Elekné Sándor Szilvia, Huszár Emőke és Földi István 
András Carlos Gardel Por una Cabeza című zenedarabját mutatják be a jelenlévőknek. 

Gyuris Zsolt polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Üdvözli a megválasztott 
tisztségviselőket, dr. Tenke András Györgyöt, a Helyi Választási Bizottság elnökét, 
Mihálffy Béla országgyűlési képviselőt, a díszpolgárokat, intézményvezetőket, minden 
megjelentet. 

Kifejezi azon reményét, hogy termékeny és jó együttműködés jellemzi az elkövetkező öt 
év munkáját. 

Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 7 fő jelen van, (Jelenléti ív 2. sz. 
melléklet, meghívó 3. sz. melléklet), az ülés határozatképes, azt megnyitja. 

Napirend előtt felkéri dr. Tenke András Györgyöt, a Helyi Választási Bizottság elnökét a 
választás végleges eredménye és a választási tapasztalatok ismertetésére. 

A napirend előtti témához tartozó jegyzőkönyvi mellékletek: 
- Helyi Választási Bizottság tájékoztatója

Dr. Tenke András György, a Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Az írásban megküldött tájékoztatót szóban ismerteti. 

4. számú melléklet

A Helyi Választási Bizottság (továbbiakban: HVB) tagjai: dr. Tenke András György elnök, 
Bálint Gáborné elnökhelyettes, dr. Bodáné dr. Bártfai Mária tag, dr. Faragó-Mészáros 
Vilmos és dr. Fogas Tímea póttagok. 
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A választás 2024. marc1us 12-i kiírását követően a bizottság első feladata a 
polgármester- és képviselőjelöltek nyilvántartásba vétele volt. Zsombón a 
képviselőjelöltté váláshoz 30 darab, a polgármesterjelöltté váláshoz 88 darab érvényes 
ajánlás leadása volt szükséges. Egyetlen jelölt nyilvántartásba vételét sem kellett 
elutasítani a jogszabályi feltételek hiánya miatt, így három polgármesterjelölt és 16 
képviselőjelölt versengett a választók szavazatáért. Az egyik polgármesterjelölt az 
összefogás Zsombóért Egyesület (továbbiakban: ÖZSE) jelöltje volt, a másik két jelölt 
függetlenként indult. A képviselőjelöltek közül 10 személy független jelöltként, 6 személy 
pedig az ÖZSE jelöltjeként indult. A kampánytevékenység igen aktív és erőteljes volt, 
köszönhetően annak is, hogy a korábbiakhoz képest több jelölt indult, mind a 
polgármesteri, mind a képviselői posztokért. A választási bizottsághoz 3 esetben érkezett 
kifogás a kampánytevékenység megsértése miatt. A bizottság egy esetben 
jegyzőkönyvbe foglalt döntést hozott - a kifogást az illetékes területi választási 
bizottsághoz továbbította - míg két esetben határozatban rendelkezett a jogszabálysértő 
tevékenység megszüntetéséről. Mindhárom esetben az érintettek a döntéseket 
tudomásul vették, további intézkedésre nem volt szükség. 

Településünkön a választásra jogosultak száma 2917 fő. A zsombói választópolgárok a 
korábbiakhoz képest nagyobb számban éltek választójogukkal, még az országos 58%-ot 
is meghaladva, a választásra jogosultak 60,78%-a (1765 fő) adta le voksát. 
A polgármester választás eredménye az alábbiak szerint alakult: 
Gyuris Zsolt (Összefogás Zsombóért Egyesület) 968 
Dorogi György 562 
Kármán Kolos 203 szavazatot kapott. 
A HVB a 37/2024. (Vl.10.) határozatában megállapította, hogy Gyuris Zsolt, az ÖZSE 
jelöltje lett Zsombó nagyközség polgármestere. 

Az egyéni listás szavazáson - képviselőjelölteknél a következőképpen alakult az 
eredmény: 
Kiss Péter 939 
Gyuris Attila 785 
Lajkó Antal 766 
Mihálffyné Zakar Andrea 754 
Frank-Juhász Jusztina 700 
Földiné Fülöp Katalin 690 
Dorogi György 682 
Babos Árpád 669 
Kardos Imre Zsolt 639 
Monori Gyula 541 
Kármán Kolos 363 
Seres Attila 335 
Mézesné Bárdi Edit 319 
Krimerné Salamon Eszter 260 
Tanácsné Rácz Laura 228 
Babarczi István 170 

Zsombó Nagyközségben a legtöbb szavazatot kapott 6 képviselő szerzett mandátumot. A 
HVB 38/2024. (Vl.10.) sz. határozatában megállapította a települési képviselői 
mandátumot nyert személyeket, ők alkotják a képviselő-testületet a polgármesterrel 
együtt: Kiss Péter, Gyuris Attila, Lajkó Antal, Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna, Frank
Juhász Jusztina, Földiné Fülöp Katalin. 
A Helyi Választási Bizottság a munkáját jogszerűen, precízen és szakszerűen látta el. 
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Az eredménymegállapító határozat ellen a jogszabályban előírt jogorvoslati határidőn 
belül jogorvoslati kérelem nem érkezett, így az elmondott eredmények jogerősek és 
véglegesek. 
Tájékoztatom a megjelenteket, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. 
törvény 206. §-a rögzíti, hogy a választás eredményét megállapító választási bizottság a 
választás eredményének jogerőssé válását követő öt munkanapon belül átadja a 
megbízólevelet a megválasztott képviselőnek. Erre tekintettel a megbízólevelek június 
18-án, illetve 19-én már átadásra kerültek, így az alakuló ülésen erre már nem kerül sor.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 146/J. §-a 
alapján - a hivatalban lévő képviselő-testület és polgármester megbízatása 2024. 
október 1-jéig tart. A helyi önkormányzati képviselők és a polgármesterek 2024. évi 
általános választásán megválasztott polgármester és képviselők jogaikat és 
kötelezettségeiket 2024. október 1-től gyakorolhatják, e dátumot követő 15 napon belül 
kell megtartaniuk az alakuló ülést, így került kiválasztásra az október 10-i dátum. 

Gyuris Zsolt polgármester megköszöni a Helyi Választási Bizottság munkáját. 

Dr. Tenke András György Helyi Választási Bizottság elnöke: 
Felkéri először a képviselőket, majd a polgármestert az eskü letételére. 

Frank-Juhász Jusztina, Földiné Fülöp Katalin, Gyuris Attila, Kiss Péter, Lajkó Antal és 
Mihálffyné Zakar Andrea Zsuzsanna képviselők a HVB elnökének előmondására leteszik 
képviselői esküjüket. 

Az eskü szövege: 
„Én,(eskütevő neve)becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz 
és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is 
megtartatom; képviselői/polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Zsombó 
nagyközség fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, 
tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. 
(Az eskütevő meggyőződése szerint) 

Isten engem úgy segéljen!" 

A képviselők után Gyuris Zsolt polgármester Lajkó Antal korelnök előmondása alapján 
leteszi az esküt.  (Az esküokmányokat a jegyzőkönyv 5/1. számú melléklete tartalmazza.) 

Gyuris Zsolt polgármester felkéri Mihálffy Béla országgyűlési képviselőt, hogy mondja el 
ünnepi gondolatait. 

Mihálffy Béla országgyűlési képviselő gratulál mindenkinek, aki élt a választójogával és 
helyi vezetőinek megválasztásában részt vett. 
Gratulál a közbizalom megszerzéséhez mind a képviselőknek, mind a polgármesternek. 
Örömét fejezi ki, hogy a képviselő-testület egységes, kor és nemek arányában is 
ki egyen I ített. 
Kívánja, hogy a rosszindulatú hangok ellenére is elkötelezetten végezzék a szolgálatukat, 
folytassák az eredményes, hasznos munkát, melyhez kitartást és sok erőt kíván. 
Felajánlja a település fejlődése érdekében a segítségét, mint országgyűlési képviselő. 

Gyuris Zsolt polgármester hangsúlyozza, hogy a mai nap egyben a demokrácia ünnepe 
is. A választópolgárok a helyi hatalom közvetett gyakorlásával rábízták a települést a 
választott képviselőkre és a polgármesterre, hogy intézzék a közügyeket. Párhuzamot 
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von azzal, ahogyan a szülők bízzák a gyermekeiket a bölcsődére, óvodára, iskolára, 
bízva abban, hogy a legjobb kezekben tudhatják őket. 
A közügyek közül a település fenntartása, az intézmények működtetése szinte 
automatikusan ismétlődő tevékenységek. Azonban kisebb számban vannak olyan helyi 
közügyek, amelyekben valódi döntési szabadsága van a választottaknak (például 
fejlesztések, helyi védelembe vétel, üzletek éjszakai nyitvatartásának szabályozása, 
közterület használat). 
Gratulál a választottaknak, akik közül hatan az összefogás Zsombóért Egyesület 
színeiben indultak és külön gratulál Frank-Juhász Jusztinának, aki első mandátumát 
nyerte. Kíván mindenkinek erőt, hitet, kitartást, kreativitást, konszenzuskészséget, 
függetlenül attól, hogy az ötödik, a második vagy az első ciklusát kezdi. 
Aktuálisnak érzi a Váczi Mihálytól elhangzott Még nem elég című verset, melyből kiemel 
néhány gondolatot: 

,,Nem elég fellobogní, 
De mindig égni kell! 

Nem elég a jóra vágyni, 
a jót akarni kell! 

És nem elég akarni, 
De tenni, tenni kell: 

Nem elég - a Világért!
Több kell- a nemzetért! 
Nem elég - a Hazáért! 

Több kell most- a népedért!" 

Büszke arra, hogy az összefogás Zsombóért Egyesület jelöltjei 2006-tól folyamatosan 
közbizalmat kapnak, így jelenleg hatan folytathatják a megkezdett munkát. 
Az Összefogás Zsombóért Egyesület választási kiadványában megtalálható az 
újragondolt következő ötéves program, ami számonkérhető. Véleménye szerint ez 
reálisan teljesíthető, ha a külső körülmények jelentősen nem változnak. 
(A polgármester kérésére a jegyzőkönyv 5/2. számú melléklete tartalmazza az Összefogás Zsombóért 
Egyesotet programját.) 
Várja a lakosság építő jellegű, segítő szándékú véleményét, kritikáját és javaslatait. 
Köszöni mindenkinek, hogy megtisztelték az ünnepélyes ülést jelenlétükkel. Külön 
megköszöni a zsombói művészeti iskola tanárainak az ünnepélyes zenedarabokat, 
mellyel az ünnepség fényét emelték. Köszöni a Zsombói Ízőrzőknek a házi finomságokat, 
mely az ülés végén várja a résztvevőket. 

Gyuris Zsolt polgármester megkérdezi, hogy van-e valakinek javaslata a meghívóban 
szereplő napirendhez. Miután a napirendhez módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, 
Gyuris Zsolt polgármester szavazásra bocsátja a napirendet. 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal, nem szavazat nélkül a 
következő, számozás nélküli határozatot hozta: 

Tárgy: Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. október 10. 
napján megtartott ülésének napirendje 

HATÁROZAT 

1. A Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló
rendelet felülvizsgálata
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester
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1. napirendi pont:
A Képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 
rendelet felülvizsgálata 
Előadó: Gyuris Zsolt polgármester 

A napirendi ponthoz tartozó előterjesztéseket a iegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza a következők 
szerint: 
- A Képviselő-testület és szervei új Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására előterjesztés

- Hatályos rendelet
- Rendelet tervezet
- Hatásvizsgálat
- Indokolás a rendelet módosításhoz

6/1. számú melléklet 
6/2. számú melléklet 
6/3. számú melléklet 
6/4. számú melléklet 
6/5. számú melléklet 

Gyuris Zsolt polgármester ismerteti az előterjesztést, a szervezeti és működési 
szabályzat módosításának szükségességét. 
A képviselő-testület hatékony működése érdekében, valamint az időközben 
bekövetkezett változások átvezetése miatt szükséges a védőnői szolgálat 
feladatellátásához kapcsolódó kormányzati funkciót törölni, tekintettel arra, hogy 2023. 
július 1. napjától törvényi rendelkezés alapján ez a feladat az önkormányzattól az 
államhoz került át. Aktualizálásra kerülnek a képviselő-testület által a polgármesterre és a 
jegyzőre átruházott hatáskörök. A képviselő-testület folyamatos működése érdekében 
meghatározásra kerül, hogy a polgármester akadályoztatása esetén ki hívja össze és 
vezeti az alakuló ülést, illetve az azt követő ülést, amíg nincs alpolgármester vagy 
bizottsági elnök. A képviselő-testületi ülések időpontjának változását, a jegyzőkönyvre 
vonatkozó bélyegző-használat szabályozását, a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Kormányhivatal névváltozásának átvezetését tartalmazza még a rendelet-tervezet. 

Miután az előterjesztéshez módosító javaslat, kérdés, észrevétel nincs, Gyuris Zsolt 
polgármester szavazásra bocsátja a rendeletmódosítás tervezetét. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület minősített többséggel, 7 igen szavazattal, 
tartózkodás és nem szavazat nélkül a következő rendeletet alkotta: 

Zsombó Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (X.10.) 
önkormányzati rendelete 

a képviselő-testület és szervei szervezeti és működési szabályzatáról szóló 3/2020 
(Vll.17.) önkormányzati rendelet módosításáról 

Az elfogadott és kihirdetett rendelet a jegyzőkönyv 1. számú melléklete. 

Gyuris Zsolt polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a következő ülés 
időpontja 2024. október 17. napja, 16 óra 30 perckor lesz. 

A napirend végén Gyuris Zsolt polgármester megköszöni a képviselők munkáját és az 
ülést bezárja. 

/� 

�isZsolt 
polgármester 

K.m.f.
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dr. Sziromi Márta 
jegyző 


